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ഉത്തരം 

x y xy |x| |y| |xy| |x| |y|

4 3 12 4 3 12 12

-4 3 -12 4 3 12 12

4 -3 -12 4 3 12 12

-4 -3 12 4 3 12 12

മറ്റൊരു ജോടി 

x y xy |x| |y| |xy| |x| |y|

6 5 30 6 5 30 30

-6 5 -30 6 5 30 30

6 -5 -30 6 5 30 30

-6 -5 30 6 5 30 30

(i) മുകളിലുള്ള പട്ടികയിൽ നിന്നും  |xy| = |x| |y| എന്ന ബന്ധം ലഭിക്കും.

(ii)  |xy| = |x| |y| എന്ന്  തെളിയിക്കുന്നതിനായി 

(a) രണ്ടും അധിസംഖ്യകൾ ആയാൽ , x × y അധിസംഖ്യആണ്
|xy|=xy ഉം  | x | = x, | y | =y
|xy|= xy = x × y = | x |×| y |

(b) രണ്ടും ന്യുനസംഖ്യകൾ ആയാൽ , x × y അധിസംഖ്യ ആണ്
|xy|=xy ഉം  | x | = -x, | y | = -y
|xy|= xy = -x × -y = | x |×| y |

(c) x അധിസംഖ്യയും  y ന്യുനസംഖ്യയും ആണെങ്കിൽ,  x × y ഒരു ന്യുനസംഖ്യ ആണ്.
|xy|= -xy ഉം  | x | = x, | y | = -y
|xy|= -xy = x × -y = | x |×| y |

(d)  x ന്യുനസംഖ്യയും  y അധിസംഖ്യയും, x × y ഒരു ന്യുനസംഖ്യ ആണ്.
|xy|= -xy ഉം  | x | = -x, | y | = y
|xy|= -xy = -x × y = | x | × | y |
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ഉത്തരം 

x y x+y |x| |y| |x| + |y| |x+ y|

3 5 8 3 5 8 8

-3 5 2 3 5 8 2

3 -5 -2 3 5 8 2

-3 -5 -8 3 5 8 8

മറ്റൊരു ജോടി 

x y x+y |x| |y| |x| + |y| |x+ y|

4 6 10 4 6 10 10

-4 6 2 4 6 10 2

4 -6 -2 4 6 10 2

-4 -6 -10 4 6 10 10

മുകളിലുള്ള പട്ടികയിൽ നിന്നും | x | + | y |  | x + y | ≥ എന്ന ബന്ധം ലഭിക്കും.
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ഉത്തരം 

(i). | x | =5
x = ± 5
x= +5 or -5

(ii). | x 3 |=2−
x-3 =±2
x-3 = 2
x=2+3 =5
x-3 = -2
x=-2+3 =1

 x= ∴ 5 or 1
(iii). | x 2 | = 3−

x-2 = ±3
x-2 = 3
x=3+2 = 5
x-2 = -3
x=-3+2 = -1

 x= ∴ 5 or -1
(iv). | x +2 | = 3

x+2 =±3
x+2 = 3
x=3-2 = 1
x+2 = -3
x=-3-2 = -5

 x= ∴ 1 or -5
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ഉത്തരം 
(i) | x | <3

x < ±3
x -3 നും +3 നും ഇടയിലാണ്

(ii) | x-2 | < 1
x < ±1+2
x < 1+2
x < 3
x < -1+2
x < 1
x 1 നും 3 നും ഇടയിലാണ്

(iii) | x 1 |<2−
x – 1 < ±2
x < ±2 +1
x < 2+1
x < 3
x < -2+1
x < - 1
x -1 നും +3 നും ഇടയിലാണ്

(iv) |x +1 | <2
x +1 < ±2
x < ±2 -1
x < 2-1
x < 1
x < -2-1
x < - 3
x 1 നും -3 നും ഇടയിലാണ്

ഉത്തരം 
(i) -2,-1,0,1,2 (ii) 2
(iii) 0,1,2 (iv) -2,- 1,0
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ഉത്തരം 
(i) 1,-5

മധ്യബിന്ദു= 
1+(−5)

2
=

−4
2

=−2

(ii) -1 ,-5

മധ്യബിന്ദു =
(−1)+(−5)

2
=

−6
2

=−3

(iii) −1
2
,
−1
3

മധ്യബിന്ദു = 

−1
2

+
−1
3

2

=

−3+−2
6
2

=

−5
6
2

= −5
6×2

=
−5
12
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(iv) −1
2
,
3
4

മധ്യബിന്ദു = 

−1
2

+
3
4

2

=

1
4
2

= 1
4×2

=
1
8

(v) -2.5,3.5

മധ്യബിന്ദു = −2.5+3.5
2

=
1
2

=0.5

(vi) 1.3, 8.7

മധ്യബിന്ദു = 1.3+8.7
2

=
10
2

=5

(vii) - √ 2 , - √ 3

മധ്യബിന്ദു = −√2+−√3
2

= 
−(√2+√ 3)

2
(viii) - √ 3 , √ 7

മധ്യബിന്ദു = −√3+√ 7
2

=
(√7−√ 3)

2

ഉത്തരം 

1 നും 2 നും ഇടയിലുള്ള അകലം  2 – 1 = 1 ആണ്
ഈ അകലം നാല് തുല്യ ഭാഗങ്ങളായി ഭാഗിക്കാം. 

ഓരോ ഭാഗങ്ങളുടെയും അകലം  = 1
4

=0.25

ബിന്ദുക്കൾ = 1 + 0.25 = 1.25  ( 1 1
4

)

= 1 + 0.50 = 1.50 ( 1 1
2

)

= 1 + 0.75 = 1.75 ( 1 3
4

)
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ഉത്തരം 

(i) | x 1 | = | x 3 |− −
 x ∴ മുതൽ 1, 3 വരെയുള്ള അകലം തുല്യമാണ്.
 x,  '1 '∴ നും '3 ' നും ഇടയിലാണ്, അതായത് 1 ന്റെയും  3 ന്റെയും  മധ്യബിന്ദു ആണ് x

x= 1+3
2

=
4
2
=2

(ii) | x 3 | = | x 4 |− −
 x ∴ മുതൽ 3, 4 വരെയുള്ള അകലം തുല്യമാണ്.
 x,  '3 '∴ നും '4 ' നും ഇടയിലാണ്, അതായത് 3 ന്റെയും  4 ന്റെയും  മധ്യബിന്ദു ആണ് x

x= 3+4
2

=
7
2
=3.5

(iii) | x+2 | = | x 5 |−
 x ∴ മുതൽ -2, 5 വരെയുള്ള അകലം തുല്യമാണ്.
 x,  '-2 '∴ നും '5 ' നും ഇടയിലാണ്, അതായത് -2 ന്റെയും  5 ന്റെയും  മധ്യബിന്ദു ആണ് x

x= −2+5
2

=
3
2
=1.5

(iv) | x | = | x +1 |
 x ∴ മുതൽ -1, 0 വരെയുള്ള അകലം തുല്യമാണ്.
 x,  '-1 '∴ നും '0 ' നും ഇടയിലാണ്, അതായത് -1 ന്റെയും  0 ന്റെയും  മധ്യബിന്ദു ആണ് x

x= −1+0
2

=
−1
2

=−0.5
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